

ΝΑ ΜΟΙΡΑΣΤΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΑ ΑΓΑΘΑ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ

Ακιντζί: Μοιραστήκαμε τον πόνο με τους ε/κ

Στο παρελθόν μοιραστήκαμε με τους Ελληνοκύπριους τον πόνο, τώρα θέλουμε να μοιραστούμε και τα αγαθά του μέλλοντος, ανέφερε ο Μουσταφά Ακιντζί, προσθέτοντας ότι με τους Ε/κ μπορούν να μοιραστούν και το νερό αφού εξασφαλίσουμε ότι θα είναι είναι σταθερή η έλευσή του και μέσω της αύξησης της ποσότητας.

Όπως μεταδίδεται από τα κατεχόμενα, ο Τ/κ ηγέτης μιλούσε σε συνάντηση με τον Τούρκο Υπουργό Τουρισμού και Πολιτισμού, Γιαλτσίν Τοπσιού, ο οποίος πραγματοποιεί μονοήμερη παράνομη επίσκεψη στα κατεχόμενα κατοπιν πρόσκλησης του "υπουργού" τουρισμού, Φαίζ Σουτσούογλου.

Ικανοποιημένος που βρίσκεται στα κατεχόμενα μετά τα εγκαίνια του έργου μεταφοράς νερού δήλωσε ο Τούρκος Υπουργός, λέγοντας ότι στο νερό μπορούν να δοθούν πολλά επίθετα, όπως το νερό της ειρήνης, της ευμάρειας, της ευημερίας, ευχόμενος όπως το νερό φέρει στο "λαό" του ψευδοκράτους την ευμάρεια, ευημερία, ευτυχία και να ενισχύσει την ασφάλεια για το μέλλον. Ευχήθηκε επίσης το νερό να συμβάλει στην ειρήνη και στην Κύπρο και στον κόσμο.

Σε αυτή του την επίσκεψη, είπε, συζήτησαν με τον κ. Σουτσούογλου πως μπο-



ρούν να ενισχύσουν ακόμη περισσότερο τους τομείς του τουρισμού και του πολιτισμού και εξέφρασε την πεποίθηση ότι το ψευδοκράτος είναι το μαργαριτάρι της ανατολικής Μεσογείου, αλλά πρέπει να γίνει το διαμάντι του κόσμου σε πολιτιστικά και τουριστικά στοιχεία και μπορεί να αποκτήσει διεθνής φήμη. Ο πολιτισμός είναι τρόπος ζωής, ανέφερε από την πλευρά του ο Τ/κ ηγέτης, σημειώνοντας ότι στον τουρισμό υπάρχουν ιστορικά πολιτιστικά και τουριστικά στοιχεία που μπορεί να μοιραστεί το ψευδοκράτος με τη διεθνή κοινότητα. Το θέμα του νερού, είπε, είναι σημαντικό και για τον τουρισμό, λέγοντας ότι όπου δεν υπάρχει νερό, δεν μπορεί να υπάρξει και ζωή.

Όταν διασφαλιστεί η συνέχιση του έργου μπορούν να υπάρξουν θετικές συνέπειες όχι μόνο για την Κύπρο αλλά και γι' άλλους, εκφράζοντας την άποψη ότι όταν αξιολογηθεί μαζί με τα ενεργειακά στην ανατολική Μεσόγειο ανοίγει ένας πλατύς ορίζοντας και μίλησε για μια συγκυρία που μπορεί να είναι επωφελής για όλες τις χώρες της περιοχής. Τα ενεργειακά αποθέματα στην ανατολική Μεσόγειο, συνέχισε, μπορούν να χρησιμοποιηθούν είτε ως σημείο έντασης είτε με μια αντίληψη που μπορεί να είναι επωφελής για όλες τις πλευρές με στόχο την ειρήνη.

Επανάλαβε δε την άποψη ότι ειδικοί έχουν πει ότι ο πιο "λογικός" τρόπος μεταφοράς του φυσικού αερίου είναι μέσω της Κύπρου με αγωγό από την Τουρκία στην Ευρώπη, αναφερόμενος σε συγκυρία που μπορεί να συμβάλει στην ειρήνη και να είναι επικερδής για όλες τις πλευρές.

Ο Τούρκος Υπουργός Τουρισμού συναντήθηκε επίσης με την "πρόεδρο" της "βουλής", Σιμπέλ Σιμπέρ, τον "πρωθυπουργό", Ομέρ Καλιοντζού, τον "υπουργό" μεταφορών, πολιτισμού και περιβάλλοντος, Κουτλού Εβρέν και τον "υπουργό" τουρισμού, Φαίζ Σουτσούογλου. Ο κ. Τοπσιού περπάτησε και στην εντός των τειχών παλιά Λευκωσία.

Στα 11,6 εκατ. ευρώ το δημοσιονομικό πλεόνασμα της Κεντρικής Κυβέρνησης

Στα 11,60 εκατ. ευρώ, που αντιστοιχεί στο 0,07% του ΑΕΠ, υποχώρησε το δημοσιονομικό πλεόνασμα της Κεντρικής Κυβέρνησης της Κύπρου την περίοδο Ιανουαρίου - Αυγούστου 2015, κυρίως λόγω της υστέρησης εσόδων.

Σύμφωνα με τα στοιχεία του κυπριακού υπουργείου Οικονομικών, το πρωτογενές ισοζύγιο διαμορφώθηκε στα 364,98 εκατ. ευρώ.

Το πρωτογενές ισοζύγιο και το δημοσιονομικό πλεόνασμα την αντίστοιχη περίοδο του 2014 είχαν διαμορφωθεί στα 151,2 εκατ. ευρώ και 507,2 εκατ. ευρώ, αντίστοιχα.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com